02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

凝聚共识 抢抓机遇 攻坚克难 推动全市经济社会高质量发展

全市工业和招商引资暨 5G 发展大会召开

本报讯 (记者 李 海)8月 13日,全市工业和招商引资暨 5G发展大会召开。会议深入贯 彻落实全省招商引资工作会议、 全省5G网络建设和产业发展会 议精神,部署推进我市5G网络 建设和产业发展工作。

市长尚朝阳出席会议并讲话,市委副书记、常务副市长、市委统战部部长王新会主持会议,副市长李正军、邵华出席会议。

会议指出,2019年以来,我市 在工业发展上大力实施重点企业 提升行动和百企倍增行动,大力 实施传统产业提质行动和新兴产 业培育行动,实施以智能制造为 引领的"三大改造"行动,推动实 施"二次创业",全市工业呈现逆 势增长的态势,形成了端牢工业 饭碗的共识;全市招商引资总体 呈现稳中有进良好态势,产业招 商进步明显,信商回归成果丰 硕,"云招商"应势开展,重大签 约项目"三率"综合排名居全省 第4位, 先后举行5次书记市长 企业家恳谈日活动,有力解决了 批"堵点""痛点",树立了"亲 清"政商关系新标杆;全市 5G 基 础设施启动建设,基本实现市中 心城区以及固始主城区连续覆 盖,同时实现垂直应用重点区域 的 5G 覆盖,正式开启了信阳 5G

会议要求,各级各部门要增强工业发展的信心,加快补齐短板。当前,我市工业发展有机遇、有基础、有条件、有资源,要把制

造业高质量发展作为主攻方向, 端牢工业饭碗,坚持"五抓五 提",实施"六大行动",以产业集 聚区"二次创业"为引领,以全产 业链"专业园区"建设为支撑,实 现产业布局由"散"到"聚",产业 现状由"小"到"大"的转变。在抓 工业发展上,要聚焦"专业园区" 建设,促进"二次创业"。各级要 细化发展规划,把"三链"图谱做 实,大力培育龙头,增强吸引力, 全面建立链长负责制,提升专业 园区建设效率和水平。在抓招商 引资上,要围绕"专业园区"推进 产业链精准招商。各级招商必须 谋定而动,深耕"一核两翼两 带",加强省内和周边地区产业 协同发展,深度挖掘和发挥信商 资源优势,坚持大员上阵招商, 切实把招商引资真正放在心里、 抓在手上。

会议要求,要抢抓机遇,大 力推进 5G 网络建设和产业发 展。各级各部门要充分认识主动 融入 5G 发展大势的必然性紧迫 性,加强学习研究,主动适应"数 字经济"新形势、新要求,提升运 用新技术、新手段推动工作促进 发展的能力和水平。要突出关键 环节,紧盯 5G 发展重点任务,加 强 5G 网络建设,优化 5G 产业布 局,丰富 5G 应用场景,形成以应 用带产业、以产业促发展的互动 格局。要把握时序进度,强化5G 发展推进举措,细化工作实施方 案,强化政策扶持,突出项目带 动,积极营造5G发展的良好社 会环境。

会议强调,各级各部门要强 化保障,确保工业经济和招商引 资各项工作落细落实。要优化环 境,树立企业至上、企业家至上理 念,深入推进"放管服"改革,推进 营商环境法治化。要压实责任,充 分发挥各级领导同志积极性,各 级"一把手"亲自研究、部署和推动 工作,相关部门加强对回归工程 的统筹,压实工作专班职责。要提 升能力,不断学习、改进和提升发 展培育产业、开展项目招引的能 力和水平,提升经济运行调度的 能力,加强金融专业知识和5G等 新知识、新经济的学习和掌握,提 高政策运用水平。要从严考核,坚 持以项目见高低、以发展论英雄, 强化工作督导,坚持双向激励,严 格兑现奖惩,以铁的纪律、严的要 求保证干的实效,确保全市工业 经济和招商引资工作取得新进 展、新成效。

会议对 2019 年度全市招商引资、工业经济、"三大改造"先进单位和高新企业进行了表彰,印发了《信阳市工业专业园区建设实施方案》《信阳市加快 5G产业发展三年行动计划(2020—2022 年)》《信阳市支持 5G 网络建设和产业发展若干政策》《信阳市招商引资三年行动计划(2020—2022 年)》。

息县、平桥区、三元光电、中部半导体、信阳移动等单位负责同志分别就全产业链招商引资、工业经济发展、高新技术创新、5G网络建设和工业智能化运用作了经验交流发言。

弘扬大别山精神 传承红色基因

电视剧《烽火大别山》剧本研讨会在信举行

本报讯 (记者 许晓 悦)为纪念习近平总书记 视察河南深入信阳革命 老区一周年,弘扬大别山精神,传承红色基剧《烽 火大别山》(备案名《双园风云》) 剧本研讨会在信阳举行。中国文联由上院、中视协主席胡占凡,市委常委、宣传部部话。

目,是国内首部系统、全 景再现鄂豫皖及大别山 革命史的电视剧。

会上,与会领导和 党史专家、学者畅所欲 言。胡占凡认为,该剧选 材精当,导向正确,弘扬 了大别山精神,并期待作 品成果。

曹新博指出,举办这落外面,举办这落实人情研讨会是为问他,不可愿的不可愿的不可愿的不是不知识。 要讲话精神,希望色生的,把这部人,把这部位信息,是是他们,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个。

据了解,该剧将于 2020年底开机,向2021 年中国共产党成立100 周年献礼。



8月14日,记者在中心城区建设路东段看见市政工作人员对城市下水道交汇井进行疏通作业。据现场施工人员刘师傅介绍,这条街上的下水管道堵塞严重,打开井口几乎看不到污水流动的迹象。他们把长长的清洗胶管伸进下水道,利用高压冲洗,将管道的污泥集中到排污井內,然后再吸入到吸污罐车,直到见到井内比较畅通的水流。本次清淤工程从今年3月份开始预期年底前结束全市的水井管道清淤疏通。图为施工人员正在清淤。 本报记者 聂 品 摄

声明

- ●兹有河南美锐大药房连锁有限公司信高分店药品经营质量管理规范认证证书(证书编号: C-XY15-0303),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳高新技术产业开发区小精灵幼儿园邢台分园民办非企业单位登记证书副本([统一代码(登记证号):52411500MJG62011X0],因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有胡国辉、占静之子胡子豪于 2014 年 9 月 20 日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明 (编号:0411156064),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有郝现芳购买的由信阳市九安昌平置业有限公司开发的平桥万象城 SOHO 公寓 B 座 6 层 617 号房产壹处,其签订的定购书及交付的认筹收据(编号:2160962,金额:10000元),定金收据(编号:1498614,金额:10000元),因不慎丢失,特责即作废
- ●兹有杜明珠购买的由信阳市九安昌平置业有限公司开发的平桥万象城 SOHO 公寓 B座 6层 618号房产壹处,其签订的定购书及交付的认筹收据(编号:2160963,金额:10000元),定金收据(编号:1498219,金额:10000元),因不慎丢失,特声明作废。
- ●茲有信阳市浉河区天桥酱菜经营部营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411502MA404H9263),食品经营许可证正、副本(编号:JY14115020086278),因不慎丢失,特声明作度